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Science of Synthesis是由德國知名Thieme出版社出版，提供有機化學領域自1800年迄今，化學合成方法研究發展的相關資源與評論，由來自全球超過1000位傑出的化學家組成的編輯團隊，負責評估所有相關的文獻，包括大量對現代研究者有價值的基礎文獻。 
· Science of Synthesis 資料庫特色:
1. 完整的權威全文與實驗流程
Science of Synthesis是唯一提供有機轉換、化學合成與實驗流程全文的化學領域參考資源。附有教學性及深度的專家評論更為線上資源有效加值。
2. 方便檢索並取得資源
Science of Synthesis可透過網頁介面使用，直覺的檢索功能可以快速產生最優化的結果。檢索結果皆有詳細的反應流程說明，且可儲存於My SoS個人帳戶組織整理，也提供PDF格式存取。
3. 逾千名專家學者持續精選並評論合成方法
國際知名學者定期更新各種化學合成方法的最新資訊，精選有機化合物的分子轉換與合成方法，並針對適用範圍與侷限詳加評論。
4. 可立即應用於實驗室
有效且實務的實驗流程可輕易且立即地應用於實驗室，讓研究者可以迅速開始設計並規畫新的合成研究。
5. 參考資源圖書館─強調專門領域
參考資源圖書館蒐集有機合成各領域的最佳方法。專業主題參考資源皆與Science of Synthesis結合，不需支付額外費用。
· Science of Synthesis 收錄內容
1. 最新Science of Synthesis知識庫升級：
SoS持續更新經過嚴格評鑑的高品質內容。編輯委員會協同眾多編者及作者關注現今有機化學的重要發展趨勢與最新的研究方法，並據此審查收錄的文章內容與資源。
藉由一連串嚴格的評選標準，SoS確保所收錄的都是最佳且值得信賴的內容。各領域的知名學者及專家也持續提供最新的研究成果。
SoS知識庫的升級會持續，並且不斷地加入最新內容至電子版。同時跟隨時代潮流評估電子資源的適用性，也特別重視化學合成方法的發展趨勢、最新研究與收錄資源之間的契合度。
本次更新的知識庫會加入最新的10冊出版品，將近5000頁的新內容。

2. 最新Science of Synthesis 參考資源圖書館
參考資源圖書館(Reference Library)的收錄內容涵括有機化學中各個專門主題，並區分為六個主要類別：
1. Classical

2. Advances

3. Transformations

4. Applications

5. Structures

6. Techniques

搭配聚焦於現今熱門發展主題的專家評選資源，參考資源圖書館可作為SoS知識庫的補充，提供更全面的資源以符合現代化學研究者的需求。
3. 涵括Houben-Weyl資料庫
Science of Synthesis收錄1909-2003出版的整套Houben–Weyl的內容，Houben–Weyl是由最早回溯至1800初期每個世代重要的化學家投身其中而成的百科，包括146000個特定產物的實驗步驟，580,000個化學結構式，以及700,000筆參考文獻，Science of Synthesis的內容結合Houben–Weyl作為過刊，加上獨特的架構化編排使搜尋更加地容易進行，提供化學家一個空前的實驗資訊來源，為萃取100多年來在合成有機化學方面所取得的成果平台。
· 選擇Science of Synthesis的優勢：
1. 節省規劃新化學合成方法的時間
藉由快速檢索專家評選的可靠有機轉換法及應用方法之簡要清單，節省新研究的準備時間。
2. 快速發現並選擇正確的合成方法
專家全文評論可協助使用者快速判斷合成方法是否適用特定途徑
3. 立即開始一個合成實驗
可靠實務的實驗程序可立即應用於實驗室
4. 獲得特定領域與研究主題的綜合概觀
所有的資源與合成方法有系統地依照研究主題與官能基加以分類組織，
因此Science of Synthesis可快速提供特定領域的綜觀概念，是教育、學習與研究諮詢的最佳工具。
5. 全新設計的介面：
依據使用者與專家的回饋，SoS介面經過了全新改版，設計為流線型。SoS 4.0的特點在於提供使用者更直覺簡單的新介面，不需接受過多的產品教育訓練即可自行使用。查詢化學合成方法將會更為容易。
使用者只需輸入感興趣的關鍵詞、元素結構圖或化學反應式，即可一次檢索。不再需要輸入大量的資訊才能取得有效的檢索結果。系統改良後的搜尋引擎可檢索複雜文本及化學反應式。系統會在數秒內完成，並評估檢索結果的相關性加以排序，以互動式清單的方式呈現。使用者可以透過Faceted navigation的功能進一步多重篩選檢索結果，研究結果和實驗流程的全文也可透過互動式清單即刻取得。
6. 強化Structure/Reaction檢索功能：
系統新增了來自InfoChem的Reaction Search Automatic及 All-in-One Reaction Search檢索工具。透過新的檢索工具及系統運算方式，搜尋引擎除了基礎的精確檢索，也支援複雜的化學反應式查找，並將結果依據相關性加以組織排序。使用者只要進行一次檢索，即可取得系統依照相關性排序的檢索結果清單。
如果對本產品有興趣欲進一步了解，歡迎與我們聯絡，Science of Synthesis提供免費試用，若欲申請試用，請與 飛資得知識服務股份有限公司 聯繫
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